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Vatrogasni ventilator s pogonom na bateriju BATFAN 3 Li + (50min)
BATFAN3

MOĆAN I AUTONOMAN
50 minuta pri 18.600 m³ / h bez progresivnog gubitka protoka. Opremljen zamjenjivom baterijom, BATFAN 3 Li+
omogućuje neovisno i samostalno izvođenje operacija. Korištenje druge baterije produžuje autonomiju na 1:40 h.
Mogućnost priključenja na električnu mrežu za punjenje tijekom intervencije. NEO tehnologija: Ovalni mlaz zraka koji
omogućuje uvođenje maksimalne količine zraka u zgradu.

KOMPAKTAN I MOBILAN
Lagan i opremljen ručkom za nošenje i remenom, bez ikakvih poteškoća prenosi ga jedna osoba. Lako se sklapa i
odlaže u prtljažnik vozila. Dva Batfan ventilatora zauzimaju prostor jednog konvencionalnog ventilatora. Idealan je za
intervencije u čamcima (navy).

BRZO I JEDNOSTAVNO POSTAVLJANJE
BATFAN 3 Li+ se brže postavlja od konvencionalnih ventilatora. Zahvaljujući zamjenjivoj litij bateriji, BATFAN 3 Li+ je
potpuno autonoman i može se pokrenuti odmah bez gubljenja vremena na traženje vanjskog izvora električne energije
(zidna utičnica ili agregat za struju). Njegov dizajn od dva zglobna dijela daje mu izvrsnu stabilnost.

Glavne značajke proizvoda

Ventilator sa raznim mogućnostima djelovanja
Može se koristiti kao:

unutarnji i vanjski: IP66
za PPV, sam ili u kombinaciji s drugim ventilatorima
za puhanje ili izvlačenje kroz kanale
kao generator pjene s adapterom
za rehabilitaciju vatrogasaca nakon intervencije

Snažan, autonoman i kompaktan
18.600 m³ / h konstantno 50 min s jednom baterijom - 1.40 h s 2 baterije. Koristeći prednosti NEO tehnologije (ovalni
oblik mlaza), BATFAN 3 Li + ima najbolji omjer kompaktnosti i performansi.

IP65 izmjenjiva litijska baterija
Brza izmjena baterije za manje od 5 sekundi! BATFAN 3 Li + zamjenjive baterije su sukladne IP65 standardu zaštite.
Njihov veliki kapacitet omogućuje održavanje konstantne brzine tijekom cijelog rada. Baterije su opremljene
indikatorom razine baterije koji vam omogućuje provjeru razine baterije bez potrebe stavljanja baterije u ventilator. Za
potpuno punjenje potrebno je samo 3 sata za autonomiju od 50 minuta u radu.

Ergonomski, stabilan i jednostavan za korištenje
Dizajniran za brzi transport do mjesta operacije, BATFAN 3 Li + ima dizajn koji omogućuje jednostavno i udobno
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nošenje: rukom, preko ramena ili na leđima. Njegova zamjenjiva baterija omogućuje nošenje ventilatora s jedne strane
i baterije s druge strane za bolju raspodjelu opterećenja. Zahvaljujući širokoj podlozi, nudi nenadmašnu stabilnost u
intervenciji, čak i na neravnim i nagnutim podovima... Neće se prevrnuti u slučaju udarca.

Podešavanje nagiba od + 65 ° do - 90 ° (omogućuje ravno pozicioniranje preko kanalizacijskog otvora). Rasvjeta
područja rada sa 10 LED dioda. Integrirani punjač: - punjenje tijekom korištenja na mreži. - brzi vanjski punjač (90% za
2 sata). Kontrola pomoću tipki = smanjeni rizik od loma (membranska tipkovnica za sigurnost u radu).
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